Pozadavky: ZLOMKY
D
1) Napi$ zlomek:
a) Citatel je nejvetSi spole¢ny délitel Eisel 12 a 8; jmenovatel je nejmensi spoleény nasobek tychz
Cisel
b) jmenovatel je nejmensi spolecny nasobek &isel 6, 9 a 15 ;Citatel je nejvétsi spolecny délitel Cisel
tychz Cisel

. 1 3
2) Kolik kust je —tuctu, —kopy .
) e 1o <oPY

3) Vypocitej Cislo, jestlize jeho:

1. 3. 3.
a)—je9 b) —jel,8 c) — je0,57
)51 ) g ) 17
4) RozSif zlomky ilﬂii tak, aby mély:
12 218 36 9
a) jmenovatele 36 b) Citatele 40
5) Zlomky:E @ 2 zkrat az na zakladni tvar.
176 122 126
6) NapiS dané zlomky s nejmenSim spole¢nym jmenovatelem:
0399 112819
410 8 20 40 30

7) Porovnej velikosti dvou zlomku. Nejprve vzdy oba zlomky uprav na

zakladni tvar:

10 9 3 5 6 9
a)—,— b) =, — c) —,—
20 27 9 30 84 12
8) Porovnej podle velikosti:
a) @ 2i b) 2,3;22;2,
9 3 9 9

9) Uved dané zlomky na zakladni tvar, potom secti:

a)E+E b) E+ﬂ+£ C) §+i + 7§+1§ d) £+l+l + 51+2
24 32 21 105 54 9 3 4 8 3 15 5 2 6
10) Uved dané zlomky na zakladni tvar, potom odecti:
22 12 49 27 18 6 9
a)—-— b) ——— C) —————
10 15 63 90 20 36 24

11) Vypocitej:

a) (1l+zl+3j—3l b) 12 7-9> 3 0) [5§+181—7ij:163
2 4 2 14 10 31 8 2 24 3
12)Uprav:
11+21 8:2E 21:E
1T ey
2--1= 5.7 4.—
2 3 4 9
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Pozadavky: ZLOMKY
C

1) Napi$ zlomek:
a) Citatel je prvocislo; jmenovatel se rovna dvojnasobku Citatele
b) jmenovatel je sloZzené &islo;Citatel je jednocifernym prvocislem

5

2) Kolik litrd je —Lhl, >
100 ' 10

. 2 3 2
3) Vypoditej: a)— ze 300 b) —ze 154 c) —z51
) Vypocitej )15 ) = ) 3

3731515

4) Kterymi ¢isly rozSifime zlomky: —,—,=,—,—,— , aby jejich jmenovatel byl 48 a rozsif.

2'8'6 1264

5) Uved dané zlomky na zakladni tvar:ﬂ,E ﬂ Eﬁ .
70 12 104 49 108
6) NapiS dané zlomky s nejmensim spoleénym jmenovatelem:

2 7 1 49 111
T b)_l_ C) T R R
7 10 8 50 345
56117 7 11 3

7) Usporadej od nejmensiho k nejvétsimu zlomku: —,—,=,—,—,—,—.
85240 10 20 4

a)

8) Porovnej podle velikosti:

a)ll,l1 b) 1l,1i
5 7 10 5
9) Secti:
a)§+E b) 81+1§+5E c) 17§+16§
25 20 3 9 3 8 40
10) Uved dané zlomky na zakladni tvar, potom odecti:
gt 13 b) 10041 —38 2
18 30 25 10
11) Vynasob:
a) 11[3 b) 3191i c) 14@@91— d) 81[2H
10 7 25 352 3 27
12) Vydél:
51)41:2l b)10:1l C) 21:7
2 4 5 3

13) Vypocitej:

a) 4—[3+i] b) (E+£j—§ ) (Eéjd g 32-2
57 17 68) 4 3°6)2 7 21

14) Uprav:
SR :
a) ; = b) E = C) Z:
8 8
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hi ,lhl a kolik hodin je Edne, ltydne, idne.
20 3 7 24



Pozadavky: ZLOMKY
B

1) Napi$ zlomek:
c) Citatel je 9; jmenovatel se rovna pétinasobku Citatele

d) jmenovatel je 12;Citatel je o ¢tvrtinu mensSi nez jmenovatel

2) Kolik minut je Eh, §h,éh lh a kolik metru je Ekm, Ekm, Ekm ,lkm.
3 4 6 12 2 4 8 10
3) Vypocite;j:
a)gzlz b)3221 c)Eze14
4 3 7
4) RozSif dané zlomky: Egiiz a) dvéma b) tremi c)Ctyrmi
5312 60 51
5) Zkrat: a) tfemi zlomkyi,i,Z b) péti zlomkyﬂ,i,ﬂ .
12 24 33 30 60 35
. 1121 .. .
6) Dané zlomky —,—=,—,— rozSif tak, aby mély jmenovatele 12.
3246
7) Vypis z nasledujicich zIomkl‘]E,g,g,E l EEEE ty, které se
35996521511
a) rovnaji 1 b) jsou vétSinez1l  c)jsou menSinez 1
8) Napi$ ve tvaru zlomku nasledujici smiSena ¢isla: 1%,1%
e 1 3
9) NapiS smiSena Cisla ve tvaru zlomku: SZ’ 122.
10) NapisS dané zlomky jako smiSené Cislo: 483 , 126 , 10700 .
11) Secti
a)§+§ b) i+§ C) §+l+z d) 3E+§ e) 2§+21
7 2 10 15 4 2 3 3 3 4 10
12) Odedcti:
agi-l pl o o3 0 4-3L g3 f 3
2 3 2 12 4 2 4
13) Vynéasob:
a)lEB b)Egl—1 C)EE}—B d)Etﬂ)
10 22 3 52 17
14) Vydél:
a)i:i b)ﬂ:E c) 24:4—8 d) 41:g e) 41:1E
14 14 7 21 51 2 10 6 3
15) Uprav:
4
2 5
—_= b =
a) 3 ) %
4
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gl

d) péti.

(SIS



Pozadavky: ZLOMKY

A
1) Napi$ zlomek:
a) Citatel je 17; jmenovatel se rovna 24
b) jmenovatel je 13;Citatel je 3
2) Kolik minut je lh, lh,lh ,lh, ihakolik metr({ je lkm, lkm, lkm ,ikm.
2 4 3 6 12 2 4 8 100
3) Vypocitej:
a)128 b) 1239 C) 1ze 56
4 3 7
- . 1111 Y _— Y .
4) RozSif dané zlomky: —,=,=,-— a) dvéma b) tfemic) péti d) deseti.
279 12
3_6 3 33_3
5) Doplri: a) —=— by = =— c) 22 =2
) Dop ) 4 4 20 ) 4
6) Zkrat zlomky EEB&E pokud lIze.
14 40 17 50 16
7) RozSif dané zlomky tak, aby mély spoleéného jmenovatele:
a) = by 2,2 02,2
10 2 3 4 6 8
8) Porovnej velikost danych zlomk:
N 0 1.5
4 4 33
9) Napi$ dané zlomky jako smiSené Cislo: % % %
10) Seciti
a)l.q.g b) E+§ C) 21+3l d) 14.1 e) £+l
4 4 8 8 2 2 2 8 4 5
11) Oded¢ti:
a)Z—E b) 1—E C) 31—l
9 9 3 55
12) Vynéasob:
a) 1 ) iES C) Ei d) gEl
2 3 20 8 2 17
13) Vydél
1.1 2.2 8
a)=:= b)=:= c)l:— d) =:2
)3 2 )3 9 ) 5 )

3

14) Uprav: 4
3
8
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